



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI

DECIZIE nr. 844 din 30.04.2024

Ca urmare a cererii adresate de **Vasiliu Bolnavu Constantin și Vasiliu Bolnavu Ioana Domnica**, înregistrată la A.P.M. Galați cu nr. 11858/08.05.2023, în baza Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia și Hotărârii Guvernului nr.1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, A.P.M. Galați decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit al A.P.M. Galați din 16.01.2024 - etapa de analiză a calității Raportului de mediu, că:

pentru planul „Amenajament fond forestier proprietate privata - UP I Suceveni” se va emite avizul de mediu.

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii:

- planul respectă cerințele legislației privind protecția mediului
- prin implementarea planului urbanistic nu este afectată nici o arie naturală protejată de interes național/internațional/comunitar

Informarea și participarea publicului

Anunțurile privind depunerea solicitării au fost publicate în edițiile din data de 25.04.2023 și 28.04.2023 ale ziarului „Anuntul de mediu”

Anunțurile privind organizarea dezbaterii publice au fost publicate în edițiile din data de 29.02.2024 și 04.03.2024 ale ziarului „Jurnalul Național”.

Până la data luării acestei decizii nu au fost înregistrate opinii/observații ale publicului.

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim, se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de prezenta hotărâre, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 zile de la data aducerii

la cunoștința publicului a deciziei de emitere a avizului de mediu, revocarea în tot sau în parte, a prezentei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

DIRECTOR EXECUTIV
Robert Mihai RUSU



Șef Serviciu A.A.A.
Mirela CULCEA

Întocmit: Cornelia Nedelcu / 1ex.